

Customized Fiber Clay Planter 55Pound/Set With Texture Surface

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-108
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD36.1/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Finishing: Hand Carved

• Feature: Durable, Eco-Friendly, Production Process

Unique, Arbitrary Molding

• Used: Flower/Green Plant

Weight: 55Pound/setMaterial: Fiber Clay

Usage: Indoor Outdoor Home Garden

• Shape: Round

Color: Grey, Cement, customed

• Highlight: Fiber Clay Planter for Flower,

Texture Surface Fiber Clay Planter, Customized Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

55Pound/Set Fiber Clay Planter With Customized Design And Texture Surface

Product Description:

One of the standout features of this planter is its drainage holes, which allow for proper water flow and prevent overwatering. This makes it the perfect choice for those who want to keep their flowers or green plants healthy and thriving.

The material used to make these planters is fiber clay, which is a composite material made from the combination of fiber and clay. The result is a strong and durable planter that can withstand the elements and resist cracking.

Another feature that sets the Fiber Clay Planter apart is its unique production process, which involves arbitrary molding. This means that each planter is one-of-a-kind and has its own distinct character.

Not only is the Fiber Clay Planter durable and unique, but it is also eco-friendly. The use of fiber in the production process means that fewer natural resources are used, making it a more sustainable option.

Whether you're looking to plant flowers or green plants, the Fiber Clay Planter is a fantastic choice. Its reinforced clay design ensures that your plants will have the support they need to thrive, and its stylish look will complement any outdoor or indoor space.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Frost Resistant: Character Drainage Holes: YES/NO Weight: 55Pound/set Shape: Quadrate

Usage: Indoor Outdoor Home Garden

Introducing the Clay-Fiber Plant Pot, also known as the Fiber Reinforced Planter or the Fiber-Clay Planter. This planter is frost resistant and comes with drainage holes. It weighs 55 pounds per set and has a quadrate shape, making it perfect for indoor and outdoor use in the home garden.

Applications:

The Fiber Clay Planter is hand-carved and has a unique texture that adds a touch of sophistication to any space. It is perfect for placing in gardens, patios, balconies, or any other outdoor areas. It can also be used as a decorative item in hotels or other commercial spaces. With its ISO9001 and CE certifications, you can be assured that the Fiber Clay Planter is of the highest quality. It is also easy to clean and maintain, making it a practical and stylish option for any home or business.

The minimum order quantity for the Fiber Clay Planter is 10 sets, and it is priced at USD36.1/set. It is packaged securely with paper cardboard, foam, and plastic film to ensure that it reaches you in perfect condition.

The delivery time for the Fiber Clay Planter is 30 days, and payment terms are 30% deposit and 70% balance. It has a supply ability of 300 sets per month, making it a readily available option for any business or homeowner.

Overall, the Quangui QG-108 Fiber Clay Planter is a versatile and stylish addition to any space. Whether you are looking for a decorative item for your home or a practical option for your commercial space, this composite clay flower pot is an excellent choice.

Customization:

Support and Services:

Our Fiber Clay Planters are durable and lightweight, making them easy to handle and move around your garden or patio. However, if you experience any issues with your planter, our technical support team is here to assist you.

We offer a range of services to help you get the most out of your Fiber Clay Planter, including:

Product troubleshooting

Warranty claims

Replacement parts

Product repair

Our team of experts is available to answer any questions you may have and provide guidance on how to care for and maintain your Fiber

Thank you for choosing our Fiber Clay Planter. We are committed to providing you with the best possible support and service.









Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City